



Veřejná zakázka na služby

zadávaná podle ustanovení § 3 písmeno b), § 14 odstavec (2), § 15, § 25, a souvisejících zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění platném ke dni zahájení tohoto zadávacího řízení (dále rovněž jen „Zákon“) s názvem:

„Celoroční komplexní údržba veřejné a silniční zeleně v MČ Brno-Starý Lískovec“

ve vztahu k Zákonu se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní

NADLIMITNÍ REŽIM

OPAKOVANÉ OTEVŘENÉ ŘÍZENÍ

Zadavatel doporučuje dodavatelům, aby ke komunikaci se zadavatelem přednostně užili ELEKTRONICKÝ NÁSTROJ uvedený v čl. 1. ZADÁVACÍCH PODMÍNEK

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE – SOUBOR ČÍSLO 1

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 Zákona.

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď zadavatele).

Dotaz č. 1: Upozorňujeme zadavatele, že v odst. 5.3 zadávací dokumentace uvádí nesprávné lhůty pro vysvětlení zadávací dokumentace. Dále si zadavatel např. v odst. 12.6 a 12.10 zadávací dokumentace vyhrazuje právo uveřejnit na profilu zadavatele oznámení o vyloučení účastníka, resp. výběru dodavatele. Tato pravidla se vztahují k zjednodušenému podlimitnímu řízení a podlimitnímu režimu, nikoliv k zadávacímu postupu, který pro zadání veřejné zakázky zvolil zadavatel. Žádáme zadavatele o opravu těchto nedostatků napříč zadávacími podmínkami.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel s omluvou opravuje uvedené formální nedostatky takto:

5.3. Vysvětlení zadávací dokumentace

5.3.1. Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez žádosti dodavatele

Zadavatel může zadávací dokumentaci vysvětlit bez žádosti dodavatele. Vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel uveřejní na adrese ELEKTRONICKÉHO NÁSTROJE, nejméně 5 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek.

Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje podle § 99 Zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.

5.3.2. Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na žádost dodavatele

Dodavatel je oprávněn požadovat po zadavateli písemně vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 Zákona. Písemná žádost o poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace se podává výhradně v souladu s



elektronickou komunikací (viz článek 3. těchto ZADÁVACÍCH PODMÍNEK) v českém jazyce.

Písemná žádost o vysvětlení zadávací dokumentace musí být zadavateli doručena v souladu s ustanovením § 98 odstavec (3) Zákona nejpozději 8 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek.

Pokud není žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace doručena včas, nemusí zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace poskytnout, pokud je však přesto poskytne, nemusí dodržet lhůty stanovené v § 98 odstavec (1) Zákona.

Zadavatel poskytne prostřednictvím ELEKTRONICKÉHO NÁSTROJE písemné vysvětlení zadávací dokumentace vč. přesného znění požadavku dodavatele na vysvětlení zadávací dokumentace v souladu s ustanovením § 98 odstavec (4) Zákona nejpozději do 3 pracovních dnů od doručení písemné žádosti.

Pokud je žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace doručena včas a zadavatel včas tj. ve lhůtě podle § 98 odstavec (4) Zákona vysvětlení zadávací dokumentace neposkytne, prodlouží lhůtu pro podání nabídek o tolik pracovních dnů, o kolik přesáhla doba od doručení žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace do poskytnutí vysvětlení 3 pracovní dny.

Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje podle § 99 Zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.

5.3.3. Způsob poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace zadavatelem

Vysvětlení zadávací dokumentace vč. přesného znění požadavku (pokud se jedná o vysvětlení zadávací dokumentace na základě požadavku dodavatele) zveřejní zadavatel na adrese ELEKTRONICKÉHO NÁSTROJE.

Zadavatel vypouští následující texty bez náhrady

„V souladu s ustanovením § 53 odstavec (5) Zákona si zadavatel vyhrazuje právo, uveřejnit na PROFILU ZADAVATELE oznámení o vyloučení účastníka. V takovém případě se oznámení považuje za doručené vyloučenému účastníkovi okamžikem uveřejnění oznámení o vyloučení účastníka na PROFILU ZADAVATELE.

V souladu s ustanovením § 53 odstavec (5) Zákona si zadavatel vyhrazuje právo, uveřejnit na adrese ELEKTRONICKÉHO NÁSTROJE oznámení o výběru dodavatele. V takovém případě se oznámení považuje za doručené všem účastníkům okamžikem uveřejnění oznámení o výběru dodavatele na adrese ELEKTRONICKÉHO NÁSTROJE.“ **s tím, že bude postupovat v obou těchto případech v souladu s relevantními ustanoveními Zákona.**

Dotaz č. 2:

V odst. 5.1 kvalifikační dokumentace zadavatel uvedl požadavek na seznam významných služeb poskytnutých za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení. Dle § 79 odst. 2 písm. b) ZZVZ platí, že zadavatel může požadovat seznam významných služeb poskytnutých za poslední 3 roky před zahájením zadávacího řízení; zadavatel sice může stanovit, že budou zohledněny doklady i za dobu delší než poslední 3 roky před zahájením zadávacího řízení, pokud je to nezbytné pro zajištění přiměřené úrovně hospodářské soutěže, což by měl zadavatel v zadávací dokumentaci řádně odůvodnit. Zdůvodnění, že to zadavatel „považuje za nezbytné pro zajištění přiměřené úrovně hospodářské soutěže“ je zcela nekonkrétní a netransparentní. Domníváme se, že jde o standardní služby, pro které není nutné tímto postupovat tímto způsobem a zasahovat do zákonného průběhu hospodářské soutěže. V tomto případě není nutné jakkoliv rozšiřovat okruh možných dodavatelů. Zadavatel tímto krokem naopak umožní přístup málo kvalifikovaným dodavatelům, kteří nemusí disponovat aktuálními zkušenostmi s požadovaným plněním. Žádáme zadavatele o uvedení předmětné zadávací podmínky do souladu se ZZVZ.



Odpověď zadavatele:

Zadavatel i nadále trvá na zohlednění dokladů i za dobu delší než poslední 3 roky před zahájením zadávacího řízení, protože opakovaně hledá kvalitního a kvalifikovaného dodavatele, což se zadavateli opakovaně nedaří. Proto považuje prodloužení této lhůty o další 2 roky skutečně za nezbytné pro zajištění přiměřené úrovně hospodářské soutěže tak, aby rozšířil okruh potenciálních dodavatelů a mohl uzavřít SMLOUVU.

Dotaz č. 3: Zadávací podmínky by dle textace zadávací dokumentace měly obsahovat mj. návrh smlouvy (13.5.1 zadávací dokumentace: „*Text SMLOUVY je součástí zadávací dokumentace a je zveřejněn ve formátu PDF*“). Návrh smlouvy jsme nicméně v uveřejněných zadávacích podmínkách nedohledali. Žádáme zadavatele o jeho uveřejnění.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel s omluvou zveřejňuje text SMLOUVY.

Ve spolupráci se zadavatelem vypracoval

Ing. Jiří Kudělka
za zastupujícího zadavatele